

东鹏洁具举办 2011年新品发布会

本报讯 10月13日,来自我市装饰界的百余名设计精英齐聚洛阳国际大饭店,共同见证了东鹏洁具“奥斯卡之夜”2011年新品发布会的盛况。

东鹏洁具是我国陶瓷卫浴行业的知名品牌,此次发布会推出了卫浴、闪电急冲、安吉丽娜、伊丽莎白等四大系列新产品,并由与会设计师现场评出了“最喜爱的产品”。据东鹏集团副总经理陈俊峰介绍:这四个系列产品均是东鹏与多个世界一流洁具品牌合作的结晶,无论从科技含量还是时尚艺术方面均代表了国际前沿流行趋势。最后会上还推出了东鹏“奥斯卡”男主角——闪电急冲坐便器,其强大的冲击力折服了每一个与会者。据悉,此次发布的新产品将于本月23日在我市全面上市。

(周文)

用细节打造中式风格的年轻感

1.自然材质降低年龄感

实木让人感觉亲切,它也是中式空间里使用最多的材料。与其相近的木色系可以运用在墙壁、地面、边桌和茶几上,材料可使用桑拿板、实木或强化地板,家具则有藤、木、竹等多种选择。但一定要注意不要满室皆是木,这样会太刻板,让人透不过气,可以选择简洁的白色与其搭配,干净的颜色让人倍感清爽。



笔画的手绘家具,例如画着水墨蝴蝶的衣柜;而材质,如传统木质与其他现代材质的新搭配,不仅可以使得空间充满东方韵味,也散发着较为年轻、时髦的气息。

6.会客厅要古典贵气

会客厅是整个家的“面子”,空间大气的同时,选择的中式坐椅造型方正庄重,但过于装饰化,亲和力不足,可搭配色彩柔和的沙发、坐榻来拉近距离。另外,可借用背景墙展现客厅的高贵,金色的镜面玻璃加上挥洒自如的水墨四联挂屏作为客厅的主题墙,既有古代宫廷的贵气又颇具风韵,是整个空间最值得刻画的部分。

7.简洁线条是年轻语言

书房本身就是一个很有文人气息的空间,通过家具和装饰物品就能将中式演绎到位。以现代风格装修的书房,书房摆设也简单明了,家具最好选择没有太多繁复雕花和线条的款式,避免书房看起来沉重。在空间的装饰上要注意它的功能性。

8.卧室的年轻生活方式

卧室一定要注意拿捏中式装饰的尺寸,前期装修时选择大面积的留白,可以冲淡后期中式家具的沉闷。一些很少用于传统中式的材质(如丝绒)和方式(如几何状排列),都可以大胆尝试。年轻人的卧室同时可兼顾很多用途,所以留出适当的发挥余地,可增添视听、娱乐设备等。

(唐承)

2.分段墙体让回廊开阔

回廊是一个容易被忽视的场所,它是连接几个空间的桥梁,中式的回廊常采用雕花门和屏风作为房间之间的隔断,但是如果回廊太长,就会让空间显得逼仄。可以考虑利用分段式的墙体来代替门与屏风,再在墙面挂贴木饰板条,以便与整体环境相和谐。与走廊相连的楼梯结合木质与不锈钢两种材料设计成



竹节的感觉,形式感呼应了隔断墙贴面的竖条样式。

3.大量线条让中式更活泼

厨房是最不容易体现中式空间的地方了,现代化的厨房设备与烹饪用具都是必备的,这些都会让人觉得冰冷。所以厨房的吊顶可以利用木质横梁来代替,给人温暖感的同时,恰到好处地与井字格的地砖相呼应。另外,摩登的格子设置其实也能加强中式空间的时髦感,让那些过于厚重的气场变得更轻松、活泼。

设计更注意将传统的形式与现代的材料和使用方法融入到家具与装饰之中。这张床榻与边几经过一体设计,简约的外形保留了中式家具的特色又舒适宜人。栅栏式的木条隔断除了将两个空间分开,也形成一种半通透的神秘感,隔断上的壁龛里,摆放一枝一叶让这个角落分外静谧。

5.减少空间压抑感

中式空间有时候难免稳重有余而轻松不足。光线的摄入量可以在一定程度上缓解空间的压迫感,较为宽阔的采光设置将大量自然光引入室内,可适当减轻中式元素本身带来的年龄感。颜色:如木色与红白黑的组合,或在空间里加入描摹工

4.传统与现代结合

为避免中式的古板,现代居室



生活常识

布艺沙发保养窍门



对于普通布艺沙发来说,清洁和保养应该注意以下几点:

首先,平时可用干毛巾拍打,每周至少吸尘一次。应该替布艺沙发定期吸尘,若能每周进行一次最好,沙发的扶手、坐垫易脏,应该在上面铺上好看的沙发巾或大号毛巾。沙发的扶手、靠背和缝隙也必须顾及,但在用吸尘器时,不要用吸刷,以防破坏纺织物上的织线而使布变得蓬松,更要避免以特大吸力来吸,此举可能导致织线被扯断,不妨考虑用小的吸尘器来清洁。

其次,一年用清洁剂清洁沙发一次,但事后必须把清洁剂彻底洗掉,否则更易染上污垢。最好选择含防污剂的专门清洁剂。

带护套的布艺沙发一般均可清洗。其中弹性套不妨用家中洗衣机清洗,较大型的棉布或亚麻布护套则可拿到洗衣店代劳。熨平护套时应注意有些弹性护套是易干免熨的,即使要熨也要考虑布料的外观,因而熨护套内侧较适宜,棉质护套则不宜熨烫。

(张望)

装修前该如何选购瓷砖

瓷砖的选购很讲究,从家居的风格到瓷砖的材质,再到每块瓷砖的大小都对将来铺贴出的效果和使用有着密不可分的作用。要知道瓷砖一旦铺上后发现有问题再想返工,就成了难题。

1.到底铺什么

这个问题是最基本的,首先要充分了解空间瓷砖的运用类型。这个问题的关键不是用什么铺地,而是各种材料该怎么搭配。比如,希望在客厅铺瓷砖,同时在卧室选择木地板,这样问题就产生了。

如果客厅铺普通玻化砖,卧室铺强化复合地板,那么卧室与客厅就会存在3cm左右的高度差,这主要是由于强化地板下没有打龙骨造

成的。通常实木地板由厂家安装都会使用3cm×2cm的龙骨,如果为了和客厅的瓷砖找平最好使用5cm×4cm规格的龙骨,但是各个地板厂商对于更换龙骨的服务条款可是不同的,所以这些都需要做好充分的沟通。

2.选择什么规格的地砖

建议根据铺贴的面积及家具的摆放进行选择。由于单位面积中600mm的砖比800mm的砖铺贴数量要多,所以视觉上能产生空间的扩张感,同时在铺贴边角时的废料率要低于800mm的砖,而空间大时铺800mm甚至1米规格的砖就显得大气。因此建议小于40平方米的空间选择600mm规格的地砖;而大

于40平方米的空间则可以选择800mm或1米的地砖。

3.该铺怎样的砖

仿古砖在复古风格尤其是拼花上有着玻化砖无法比拟的优势,同时,由于表面釉层的保护,对于茶水、墨水甚至热烟头的抗污能力也优于玻化砖。但是玻化砖也并非一无是处,随着技术的发展,现在玻化砖表面玻化层的密度、光洁度已经相当高,不仅能够使居室显得更加亮堂,还绝不会像釉面砖由于外力碰撞、摩擦会产生釉面破损的现象。所以选择什么样的砖要根据想要体现的风格而决定:要明亮、大气就选抛光砖;要自然、温馨就选仿古砖。

(李明)



洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。